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HISE BRREEEER =R v PR (89 8k)

m } MEE (M) c+E(0) V4 E(V) ‘ 2 +PE B
% | 102.100041.0540 | 15.6265:£0.7452 | 15.30504£0.7463 | —4.7835::1.2682 | 3.771

h & 105.9500+£1.1838 17.55104+:0.8270 16.56534+0.8111 —~0.9335+1.3772 0.677
%I 112.7000+£1.2945 * 19.19403:0.9154 17.031040.8358 +5. 816’:!:1 4735 | 3.947

LHRER 110.45004:1.2023 | 17.824540.8501 6 138‘3—‘—0 7892 —|—u. L6Sil.3931 2 560
tr SR 99.0500+0.9870 14.633540.6979 14.7738+£0.7196 —7.83354:1.2122 6.462
T#ﬁ‘é il 111.15004£1.2705 18.83654:0.8983 16.9459+0.8310 +4.266541.4524 2.937

m B | 106.883540.7039 r 18.0460+0.4954 16.8838£0.4783
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460 % U]
gElozk HOE AR =R P MBRTHEE (GEL0E LK)
o | MEE() o*E(0} VEE(V) j HAPE ][5-;;_+1’E
% B | 107.5500£1.0461 | 155095407397 | 14.4207+0.7012 | —2.0000+1.2349 | 1.619
f FF | 1088500411134 | 16.5080-£0.7872 | 15165807595 & —~0.7000£1.2024 | 0.541
# I | 1122500412200  18.102040.8633 | 16.562540.8110 | +2.6500+1.3861 | 1911
B4R | 1115000411618 | 17.2260+0.8215 | 154498407534 | -6.9500+41.3243 | 5208
WY | 1029000409981 | 14.79800.7057 | 14.3809+0.6993 | —6.6500+1.1945 | 5567
T | 1142500411015 | 16.330540.7783 | 14.203640.6951 | +4.700041.2822 | 3.665
# B | 109550006564 | 168575£0.4641 | 153879404328
B IR om R

HRRERREA = 1 v IR 58

51732 = A 7 v i 2 R B2 E#46.4222 £0.1566

IR Y I EBUERZE =R 7 8.9903+£0.1107 7537 .
B 173k YRR VLA = 1 o v F AR T R

PAZSE | n ME (M) " oxE(o) | VEE(V) Min.—Max.
6 300 44.0801+03144 | 8075402223 | 18.3198:+05211 30.00—84.00
7 300 I 46.5101+0.3572 | 9.17314:0.2525 | 19.7228-+0.5638 |  30.00—84.00
8 300 t 46.6700+0.3397 | 87246+0.2402 | 18.5942£0.5321 33.00—84.00
9 300 } 459401:£0.3208 | 8.2386+0.2268 | 17.9333-:0.5092 28.00—93.00
10| 300 | 4891°0:+£0.3081 | 7913402179 | 161795104513 |  33.00—84.00

# W | 1500 | 46.4222:40.1566 | 8.9903+0.1107 | 19374902434 |  28.00—93.00

IR 2 &350 =

BEHE B R

AN FEFM A T WREF Y ¥

TRAM 2 FAE 2 BB A FHE = 2 5 ] v e B
FEE = ARSI 2 228 € v 7 s
A BHER AR BE i m e,

e = A R

= > B = R 5 18—
%}ﬁ@m;T v,

>7 34

A = 3

205k =

B M EIBAN
=Frrxes 7R

H18FE  ARRBEEHEAR=Ry BRI OB6iEs)

= & M+E(M) oxE(o) VEE(V) %+PE %-+PE
I 42.84000.3489 ‘ 5.1742+0.2468 12.0779£0.5841 +0.1866+0.3996 ‘ 0.466
h ¥ 42.340040.3364 ‘ 4.9884+-0.2378 11.781740.5689 —~0.3134:+0.3887 0.806
#& 42.78004:0.3259 | 4.232240.2304 11.2954+0.5454 +0.126630.3797 0.333
7}_;;‘7{,4’, 7 42. 34007;1:7(7)*37654 5.4188:+0.2E83 12.7982+0.6197 —0.3134;6?;1;; 0756 )
thaiift 43.320010.3098 4.59324:0.2190 10.60294:0.5106 | +0.6666+0.3660 1.821
TR 42.3000+£0.3314 4.914240.2343 11.6174+0.5610 —0.3524+0.3844 0.919
mﬂ;’( ! 42.675374j:6.1950 ) "5.0'07784170.13787““. 117406:1:03270— 1
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EZAMR /(7T =24 U~ =l A LFL 461
F19FK HABNEIRAER= R r EiNREEE (3 7184)
% ’  MEE(M) } c+E(q) | VAE(V) ' %+ PE 2% PE
4 5 | 418400403365 | 49894102379 | 119249405767 | —0.6868+0-4052 | 1.694
¥ | 429300:0.4225 | 6.2640+0.2087 | 14.5742+0.7087 | ++0.45324+04790 | 0.946
¥ % | 427600£0.4061 | 6.0218+0.2871 | 14.0827::0.6839 | 40.2332:+0.4646 | 0.501
R | 417400503632 | 5386202568 | 129041406249 | —0.7868-£0.4276 | 1.840
MR | 437800403973 | 58916402809 | 13.4572+0.6526 | +1.2532+£0.4569 | 2.742
TN | 42.0600+£0.3996 | 59156+0.2821 | 14.0646-0.6830 | —0.4668-£0.4589 | 1.017
# W | 425268402260 | 5.8060+0.1598 | 13.6525:£0.3757
H#20% BRI = 1 7 2 B (2 8iEA)
B M1 (M) | c+E(7) VEE(V) %+PE % PE
# 3 | 45040003608 | 53438102548 | 11.8645+0.5729 | +1.8432+04212 | 4376
W | 421800403743 | 55504:£0.2646 | 13158806381 | —1.0068+0.4332 | 2.324
% 9% | 443400403853 | 57134202724 | 12885440.6240 | 11452404427 | 2582
L4 | 425600404040 | 59904102856 | 14.0751::06835 | —0.6268+04591 | 1365
Ml | 425800403626 | 5576202563 | 12.6261+06114 | —0.6068+0.4231 | 1.434
THEM | 443800403528 | 5.2320+0.2494 | 11.7890+£0.5693 | +1.1832+£0.4149 | 2.851
@ gy | 431838402184 | 5608801544 | 12.987340.3635 {
H21EK Fl SR iB SR = R o VBRIRESIEEL (889 484)
5 M=+E (M) c+E(a) V+E(V) %+ PE ‘! 2+ PE
45 # | 423800403771 | 55905402666 | 13.1915:£0.6397 | —0.1468:£04480 | 0327
¥R | 42.820040.4788 | 7.099840.3385 | 16.5805-£0.8119 | +0.2832+0.5364 | 0.527
# W | 42380003940 | 5.8424-£0.2786 | 13.7857+0.6694 | —0.1468+0.4623 | 0317
| L@ | 42850003924 | 58188402774 . 13576206583 | +0.3332404609 | 0722
Gl | 416200403613 | 5.3568:£0.2554 | 12.8707+0.6233 | —0.9068+0.4347 & 2086
PR | 431000404678 | 693604:0.3307 | 16.0028+0.7869 | -+0.5732:£0.5256 | 1.090
@ 5 | 42526840240 | 62164401711 | 14.617620.4101 o
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462

S

1]

F22%FE Bl SR B IR = 3 & i TR a8 (p10484)
B A MaE(M) a£E(a) V+E(V) | #4PE % PE
i . I
% % | 442600403206 | 4887802331 | 110133405325 | +0.0132403931 | 0.033
W 3| 43.820040.3615 | 5.359840.2556 | 12.2814+0.5915 | —0.4268+:0.4202 | 1015
#% M | 446600404158 | 6.1648+0.2990 | 13.8024+06702 | 4+0.4132:40.4677 | 0.883
RERER | 44.4000+0.3757 | 55712402656 | 12.5477-£0.6076 | +0.1632:£0.4324 | 0.377
madR | 44.5600--0.3647 | 5.40780.2578 | 12.1359+05869 | 4+0.3132+£0.4229 | 0740
FEEH | 43.7800£0.3614 | 5.358240.2555 | 12.2389+0.5919 | —0.4668+0.4201 | 1.111
@ W | 44.2468+0.2144 ) 5.507040.1516 ’ 12.4460+0.3475
BE=E O#H oo B
FRAERA = EE e B R 2 2 7 1 Bt v~ IEFHEAR A E23K =, BAREEE

B B2 =R e i v, B IREAFERA = IR 7 IR B Rl 119.9170£0.29

4742 3/ 114.5335£0.7298 3K 127.083510.5944) Iy, B = T

106.80000.3123 % (#/J~ 102.7000£0.6854 %A 109.5500% 0.6554) 73R 3, FIARHHE LA

A =7 HW = R mE RN
IR TOR = 107 = SR ECEE i RTINEEATA = 12 5 -~ 53.5262%0.1645 (4

0.3330 Ak 56.700240.2731) [ SRIAR WL B = 3 5 ~ 46.4222£0. 1566/}( 1 440801 £

0.3144 §34: 48.9100£0.3081) #7722 vIRHIIRRES + [ & & BARLCEE W HAN = A 7 B ET

N FEBA L,

/]48.2501 +

IZNF R FEL L.

{2 7 02 QRBE AR = A 5 MBI EGE = BHEL+ » BRE, EhleiEisg 2 /s
FAEERR HEF Y, U FIRE A = 27 v 44.2134:20.11952 (/s 41.0800+0.2438
A 49,1468+ 0.1468 ) [1 AR BB & kT4 = 5 » 43,0280 009897 (52 42.5268 %0.2260 3%
Jc 44.2468£0.2144) 757 2.

B234& IRENWEEER = Ry KT
AT | o0 | MR MEEOD | SHRRIEE MEEOD | SR MEEM)
1 300 118.6335::0.6480 56.70024+0.2731 | 44.1668+0.2062
2 300 127.0835+0.5544 54.3902--0.3399 ; 43.5068:£0.2597
3 300 123.96654+0.3758 56.00004:0.4382 ; 49.146840.2930
4 300 114.533540.7298 48.25014:0.3330 41.08600.2438
5 300 115.8500£0.5391 522920404557 | 43.3134:0.2453
W om } 1560 } 119.9170+0.2947 53526201645 | 44.2134+0.1195
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ZEAMMK) TS T =2 F )~ )= 2 LI 463

F2ik EI R B SR = J o 2 KT 1E
BABI | n | MREE MEEO) | BB MEEQD | MBS MEEQ)
6 | 300 102.7000-:0.6854 440801403144 |  42.6534+0.1950
7 300 107.0670-£0.7427 46.5101+0.3572 42.52680.2260
8 300 106.9670-:0.6684 46.6700:£0.3397 43.1868-£0.2184
9 300 106.8835:-0.7039 45.9401£0.3208 12.5268-£0.2420
10 300 109.5500-0.6564 48.9100+0.3081 44.2468:0.2144
@ ® | 1500 106.8000:£0.3123 46.4222+0.1566 43.0280-£0.0989

B=ET SEE=EBi%

BERIIAR 7 #0082 - = NIREEL 2 BT L =Ry 2 SAG RS = a v Bifkr 2 2R RE)
BB =R 7 DB E 78X, B 7 BEHER L v 35 = A 7 iR EFE A = A Y
ﬁnmeL%fwiﬁﬁf.ﬁﬁ%ﬁ»&ﬂ%$%+v.%ﬁwzﬁﬂtfyia%ﬁﬁ
PR AR = A5 b2 B = a A HIIREGTRE 2 Ak« 5 Wik = > 5 v 2 2B R0 » = (B
REN =7 rH AN~y BFEMGR 2 9 5 v oy BN 2 makinfemEi
W =/ =2 7 P =10 7 HE A F IS0 = 58 o ki = IR 5 Wl = Ml i AT 2 Ko o ek
2 AN FEEL. 2 LR 3 Y B = kg, TR MBI 2= a3 ) sl v
AR b 2 BRIR 7 v = h AR MR R R 2 v =i S =2 7, BREZ IR
BRI, Ky =BUE AN BB ==/ F 7 a3 b F v T EARBAE R
B =R 7 RIS LRI 2 RRER = B v INERAE o, BERETR 2 B, TTRUAS
=K F P MEBEALE? FEEfHN,

RN = aif e 70~ B R CHBE b 2 e, B FBIREEEN = v + 2 7 W = IKEhE
BB =R 7 NZMEMNE R X REE S 5 A, WRHERIE == N5 MEr = ik e
WBH T B A B, B F REIATRE = EM 2 2R 7 R = BHRREGBEN =T+ =/ &
T4} 7 Bpot o 7 i v = BGEAKEES 2 U /b= o FHEER 3 Y HEE = 1) ¢ BiRIRERIEE e R R
rMERZFHEMr T2 b BRe B, BFREIER Y R =R AT 3 VK =) e BEE
WAy, Z=ln~74E5 2 0K =1 c REREL 2 v 2 B 7 H=inhEiEHr 52 2
rE 2 F V. BRABEGRER=R REE, 2 RRx 228 7 Hova > 2 48860
=7 IR R A BARRETEN = > 7 FNr r ER I Hova 1 iEN AL

> 7 42 7RY 5 R fii = 2 FHTHR e > = IR + 824 b B ARETI S 8L
A=A A A PER ) WA TS 7 B = e v nEE T 2 FifE= 3 v SR AUNRE Y 7
FHE=2ere2 79 Y, HAHBEE A FE= B0 2055, BEE L OB, PR E
S=fte RO, SHEM =B A= F U ¥, WAH=FEFKS > 7 WELIRE=
AEER IS 2 B = 2 Y SR IR e ® ) = 2 TG VIS = RS =
SFEBIFH 7 AT F Y Y, XiBfr= 2 VSR =EH o fEA v 2 b = 2 V> fnllE
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464 S i

ERE=-BEskeres 3 v v NEAZ 2B > 2 75000 2 2 i 4 5 BN + R

Y MEMER,

Domarus K €/NE% ) R #E Ea v > 5 B0A SBias = Bkianke, ASUzining
EXRF v > Y, B2 B 2 RE =R A v 2 b 7 WA, = HIER
BB HIEA VB = F r S 2 HR e V. B RN, E7Hr
=YREVLIRAEA = A7 ARG 7 Bk, PR, Kv =1k FHRERE =28 2 A0
FEICH . MR/ B 7 voRET I O S ETEMER, AT w2 NBERSEY,
Fowe? ARR=FELEAT S HF v 2L Bl=F e X, 22K 7 HAREERER=R7
M2 R 2 BRIREE # 5 ARE = > 7 kR 7 RfR/ = > TR = By =R I F AR
Ry 7 v, REREIGB =17 ~plh =2 5 B 720 =58 c iplaBERT 7 WA 2
N FBL. G BRI NEBEHIRIN 7 K 5 e A BR 7 BEET = A o SiET
EFn ~ —/hIRUE + K T =0E 2 N =R 7 I 2 # B EERNE = Ik R 2 FRATHIEE
B ¢ IR 2 FEESBEPTE = 3 v kAT 3 9 SRR, AN 2V RES - BCBUE 2 Rk s IKTE =
FEflle s s FAEH=BEL5rFir v, LWi» 2 BE=R5 » KDl =t > 38
il € 30 ~ @RI V. FEY 5050 v TIEARARR 2 v B IR 2 0 T = 1 5 ARy
FEFH2, HBETa v P =5 IR 2 B LY BT Al v 2 B
Ny R v FRIRE) S 7 =R e B SR T e Wi A IR LY A s GRS
nER) PEE =7 A= 2 VHINR 2 KAERFB AKX, W0 BHT A E 2 F N
. Wk SRR = 2 v BEES e 5 v o ER Y AT0RD BB =R BTG
N s R =Y 7 Ho G = 3 v PULER 2 SEIEENE 2 (2 DT R 5 v A v
By =39kNERIRFF T3 A 2n® 2 2 WEAIEE, Hik=3 v 7105 P58 7 585
eI ;I BB, R MIRER 2 BEE=BF  Hali= R 2B
KWL RE=RF RS =y F I BE=NZF A A F Y,

LB 2 v BARPERERT R, v IO 7 SBHRUEEIRAE b 2 S IEE AT F Y ARE ) B
Hr A RET V. BAAMETEATAR = 1 7 £ 2 2RI = > 5 BARER IR = EE
FEANMRF Y, B FEBEIAEE, PEL RN 8 U o =88 MilRmEGE > 2 ifa v
K= 27 WEN=EEEAM > v P MR 7 B = HBCES iy LR > 7 v 2 2o
FED = A== 7 VA A > an LT M 7 ERTRN L > S HEE € >~ b
AR V. XHTRESE, ARl 2 v B =R iR R R A T U= S v
—IB 6 b A A S AR v iR s 2 By 7 VL W= FRERAY = BV P = R
A FYEAL PR 7 A b 25 BERER 758 ORI = Y & 3Rk —ia 2 VAl
V=10 AR = WIS 2 B 5 Bh e A a ol =y $IE AL 7 AL

HREPWEMRETAR = ] 7 ~IBAESE = 2 Al fe 2 HEEs =30 7 Xy =08 =05 i
TERFTA > A4l 7 + L =T =R =2 R A M REE T E P L vk r 7 LT
SR Or b > 7 WHFUARORED 7 DI 7 8, k=Y ¥ N WE A I BE rE T
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BEAMIR T77 =21V =1=BR2AVIFE 465

=7 5 V. 0 > F EIMFRTEEE N = B o AR R 7 ] 7R % v, BT
FHEE AT * ¥ A BEBUR AT = R s A AN ) 2 € 7 DL SRS S ik WS
1417 7 J0FR e 7 SRARIRIR 7 v 11 2 il = o >

& &

AEER =5 S P MIRETEE I = 3 v 26 v MR Ry = 2 v IREAT 2 A 7 3
AR F I >, VBRI o PF € S ARG = 5 v BSR fv ) B 7 Sk B
HEEAT ¥ ZYSEAVET v FRE Y, RIMIE =Y F 90 o JORREG 7 L ~ VR
TEY. VIR IFIEE ek o My,

1. FRER 7S v STFRE 2w,

a. EERREIREEAR
ESt b ay 119.9170£0.2947 2 (B 12,3564 )
MWD 53.526210.16452
FHAZHIBENEY,  44.2134£0.1195%

b. B ARHE A
TR A 106.8000+0.3123 22 (4K 11.6611 )
AR 46.4222£0.15662
TRRESTE e 43.0280+0.0989%

2. IREDIIR 7 1T~ B = 7 ¥ 5o PUMFRETR — i = 35807 = A 7 J55eah 2 Ropaas
FEna b PR SR 2 UM A BARAIEE N = 7 v, B I REER = I Al
WET % LRI MR 74 R,

AR AR = R 7 M A 2R 7 3 2 A

8. RSP = AR € BEEIAR =R F N, 2B YA 2 Ko 2 25 A 5
WARET V. Bl F BEERIGTE = R 5 ~HEREIEUR ) = > 7 liRBER 7 o v =fE e R >, PR
AM%¢%:ﬁ>,ﬁ%%%:£9ﬁkfv.%ﬁrlﬁﬁnm%lm=v*¥%ﬁﬂﬁﬁ
M=, .

2 7 RTTF 2 FE0 = 2E9T 1 A RS R R b =+ B = i = B i
Bt/ va v 7 = > 5 iRENIRERT 2 T8 s v 82842 (S EIR=Y $X % 6.9
5p2, 103242, 9.6742, 7832, 6.6518) ) 3B IR & Y.

BP 7 H AR BB G & v B = A 5 AR B SRR 7 Pt = R 7 B/ = v 7 BREETR
JHEBI=RTFRAIFRI &Y.

BERRRTE N = 7 » 73 5,
4. RERTRL 3 v Sk REEEIROE 74 A HRIBAL 7 A R v BERI 2R A 2, 2738
k=R 5 NEHUTE =B 2RI E =,
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1) A. v. Demarus, Methodik der Blutuntersuchung. 2) JEniEiE, WECE, HBER.
3) e, (EMEREEMANR 16 =Ry v EAMR HENE =K, TagHE, B8E,
8, WS, 8. 4) Egia, FsR/ 7777 =20 0 ) 2BRA VR, B1HE, TERESR
MEIRERY = 7 7/ —~Hth =7 miigh =587, 28, H8E, B3I, MWs, 3. 5) AA,
FE, #28H, ROMERML=Ar VREFMRAE - BB =307, T8, B8R, FIH, 7

8, 4. 6) FIA, .k, 253%, MWWRKEA BERBH =17 v R b FRsREa + 2
BfR, T2-fEsh, W38, SO, WS, 6 7) mHiESk, FOIREE =R EANVEE R

Baherge, TR2EREE, F884E, M8EE, WS, 8. 8) HILEHE, [REXB, FI=2X)—=§=
W, 8518, FIR/TT9 =41 ) — =k, HAMEAE e, Vol 20, 1930, 9) g
B, WRWME=Rs v Amsler WRGGT, EHEE =58 7, T2EHEE, H3748, P28, E7, 12
10) BHE=, HEE, FHE R =Ry b= v, 528, MR, MR 88, 1
SEM, BB, WO, WS, 5 11) BAE, I MERIIE =Ry v ALK R LR
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